

12 АПР 1958

## Не пылать войны пожару!

С большим удовлетворением и радостью я прочел постановление Верховного Совета СССР об одностороннем прекращении Советским Союзом испытаний атомного и водородного оружия.

Коммунистическая партия Советского Союза и Советское правительство неуклонно и последовательно проводят политику мира и безопасности для всех народов.

...Никогда человечество не забудет ужасов второй мировой войны. Разрушенные города и села. Кровь и слезы матерей и детей наших. Миллионы загубленных жизней. Японские города Хиросима и Нагасаки, которые первые в мире испытали на себе уничтожающую силу атомного оружия.

Тот, кто видел, тот кто испытал все это, не может быть равнодушным свидетелем затеваемых агрессорами военных авантур подготовки новой, еще более ужасной атомной войны.

Нам, советским артистам, особенно понятно стремление нашего народа к миру. Мы хотим, чтобы в зрительном зале театра всегда были только счастливые улыбки и радостные лица, чтобы ничто не омрачило весны человеческой жизни.

Постановление Верховного Совета СССР есть новое, еще более яркое свидетельство миролюбивой политики Советского правительства. Это конкретный шаг, направленный на избавление человечества от угрозы атомной войны.

И я горячо верю в то, что если простые люди всех стран мира будут также последовательно и неуклонно бороться за дело мира и безопасности всех народов, как советские люди, мир победит войну.

**А. ГЛОТКО,**  
заслуженный артист РСФСР.